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  Negyedik alkalommal rendezték meg szombaton Csornán a „ Rábaköz szépe ” választást. Az
idei gyõztes, Nagy Éva Magyarország elsõ miniszterelnök asszonya szeretne lenni és a
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világbékéért akar küzdeni.
  Ismét nagy sikerrel rendezték meg a hétvégén Csornán a „ Rábaköz szépe " választást, immár
negyedik alkalommal. A rendezvényen sztárvendég a Fiesta együttes volt, mellettük fellépett
Borbás Erika színmûvésznõ, Töreki Andrea énekes, a GO együttes, Horváth Vanessza, a fiatal,
de már sikeres táncos, a Dimenzió tánccsoport és volt breakbemutató is. 
  Tizennyolc fiatal hölgy mutatta be bájait szombaton délután a csornai mûvelõdési központ
színpadán elõször nadrágosan, utána könnyû nyári ruhában, majd estélyiben. A zsûri hosszas
tanakodás után végül úgy döntött, hogy a Rábaköz legszebb lánya Nagy Éva, elsõ udvarhölgye
Horváth Nikolett, második pedig Kiss Lívia. A közönség is szavazhatott a szerintük legszebb
versenyzõre, nekik Menyhárt Réka tetszett a legjobban. A verseny díjazottjait rábaközi
vállalkozók által felajánlott ajándékokkal jutalmazták. 
  A Kapuváron élõ szépségkirálynõ egy csornai bankban dolgozik, mint mondja, munkája
egyben a hobbija is. Már többször részt vett hasonló vetélkedõkön, 1996-ban lakóhelye, tavaly
nyáron a Csornai Nyárutó legszebbje lett. Életét azonban mégsem ezen, vagy legalábbis
hasonló területen képzeli el, Évának sokkal nagyobb tervei vannak. Magyarország elsõ
miniszterelnök asszonya szeretne lenni. A csinos, nagyon határozott és céltudatos hölgy a
világbékéért küzdene kormányfõként, mert véleménye szerint a nyugalom, a megértés és a
béke a legfontosabb a világon. Tudja, hogy ezt a célt csak kitartó munkával és sok-sok
tanulással tudja elérni. Jelenleg Budapesten tanul felsõfokú bankárképzõben. 
  Nagy Éva a Kisalföldnek elárulta, hogy az elsõ helyezettnek járó vacsorameghívásra párjával
érkezik majd, aki a versenyen a nézõtéren izgulta végig kedvese szereplését. 
  Cs. Kovács Attila
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